



Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

CORRECCIÓN DE ERRORES EN RELACION CON EL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE DENOMINADO “OFICINAS DE SEGURIDAD Y AUDITORÍA DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN DEL SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD – 2 LOTES” A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS. (A/SER-047045/2023)

En virtud de lo dispuesto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y del artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, **advertidos errores materiales** en el apartado 10 de la cláusula PRIMERA del PCAP del expediente de referencia se procede mediante este acto a su rectificación, en los **siguientes términos**:

1. En relación con el apartado 10 de la cláusula PRIMERA, en lo referido a las limitaciones de extensión de la oferta técnica (pág. 26), donde dice:

“Limitaciones de Extensión de la Oferta técnica

Se establecen las siguientes limitaciones en la extensión de la Oferta técnica:

- *Resumen Ejecutivo (punto 6 de la Oferta técnica): 4 páginas*
- *Memoria Técnica (punto 7 de la Oferta técnica): 50 páginas”*

Debe decir:

“Limitaciones de Extensión de la Oferta técnica

Se establecen las siguientes limitaciones en la extensión de la Oferta técnica:

- *Resumen Ejecutivo (punto 4 de la Oferta técnica): 4 páginas*
- *Memoria Técnica (punto 5 de la Oferta técnica): 50 páginas”*

2. En relación con la última parte del apartado 10 de la cláusula PRIMERA, relativo a la documentación a incluir en el SOBRE 3 (pág. 27), donde dice:

*“Los licitadores presentaran en el **sobre 3** una oferta para los criterios evaluables mediante fórmulas.*

El criterio precio se indicará mediante el modelo del ANEXO I.1. PROPOSICIÓN ECONÓMICA. Para el resto de criterios se presentará un documento estructura indicada a continuación, según el lote correspondiente. Se incluirán los documentos necesarios que permitan acreditar la oferta realizada.

Lote 1

Apartado	
1	Volumetría de proyectos del mismo área
2	Personas con Certificado de Delegado de Protección de Datos

Lote 2

Apartado	
1	Certificados adicionales relacionados con seguridad de la información
2	Jornadas de auditor adicionales para actividades sobrevenidas
3	Volumetría de proyectos del mismo área
4	Certificación Lead Auditor ISO 27001

“

Debe decir:

*“Los licitadores presentaran en el **sobre 3** una oferta para los criterios evaluables mediante fórmulas.*

*El criterio precio se indicará mediante el modelo del ANEXO I.1. PROPOSICIÓN ECONÓMICA. Para el resto de criterios se presentará un documento **con la estructura** indicada a continuación, según el lote correspondiente. Se incluirán los documentos necesarios que permitan acreditar la oferta realizada.*

Lote 1

Apartado	
1	Certificados adicionales relacionados con seguridad de la información
2	Jornadas de consultor adicionales para actividades sobrevenidas
3	Personas con certificado de Delegado de Protección de Datos.

Lote 2

Apartado	
1	Certificados adicionales relacionados con seguridad de la información
2	Jornadas de auditor adicionales para actividades sobrevenidas
3	Certificación Lead Auditor ISO 27001

“

Asimismo, de acuerdo con lo dispuesto en el **apartado 2º del art. 136 de la LCSP** se estima procedente ampliar el plazo de presentación de proposiciones de forma proporcional a la importancia de la rectificación habida fijándose como nuevo plazo límite de presentación de ofertas, el día **18 de marzo del 2024**.

En Madrid, a fecha de firma.

EL SUBDIRECTOR GENERAL DE GESTIÓN ECONÓMICO-ADMINISTRATIVA

Firmado digitalmente por: PODEROSO GODOY JESUS
Fecha: 2024.02.23 13:41